



स्टूडेंट की चुदाई का मजा सेक्सी कैम गर्ल ने दिया

“ऑनलाइन कैम सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक लड़की ने अपनी मर्जी से मेरा लंड चूसा. जब मैं उसकी चुदाई करने को था तो उसकी मम्मी ने देख लिया. फिर मेरा क्या हुआ ? ...”

Story By: (dsc)

Posted: Sunday, February 13th, 2022

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [स्टूडेंट की चुदाई का मजा सेक्सी कैम गर्ल ने दिया](#)

स्टूडेंट की चुदाई का मजा सेक्सी कैम गर्ल ने दिया

ऑनलाइन कैम सेक्स कहानी में पढ़ें कि एक लड़की ने अपनी मर्जी से मेरा लंड चूसा. जब मैं उसकी चुदाई करने को था तो उसकी मम्मी ने देख लिया. फिर मेरे साथ क्या हुआ ?

मैंने हाल ही में विज्ञान में स्नातक की पढ़ाई पूरी की थी लेकिन अभी तक मुझे जॉब नहीं मिली थी।

उसी समय मेरी मम्मी की एक सहेली ने मुझे उसकी बेटी को ट्यूशन देने की बात कही।

लड़की अपने कॉलेज के सेकेंड इयर में थी और पढ़ाई में अच्छा नहीं कर पा रही थी। वह लड़की भी उसी डिग्री की पढ़ाई कर रही थी जिसकी मैंने की थी।

अगले दिन ही मैं अपना स्टडी मैटीरियल लेकर उसके घर पहुंच गया।

जैसे ही मैंने उसको देखा मैं अपनी सारी पढ़ाई भूल गया जो मैंने पिछले तीन साल में की थी।

वह लड़की बहुत खूबसूरत थी, वह पतली सी थी और एकदम से गोरी थी।

उसके चूचे काफी बड़े थे। उसकी आंखों में एक कामुक शरारत भरी थी।

उसको पढ़ाते वक्त मैं मुश्किल से पढ़ाने में ध्यान लगा रहा था।

ऐसे ही रोज मैं उसके घर जाने लगा।

एक दिन एक स्टोरी बताते हुए वो जोर जोर से हंसने लगी और उसने गलती से मेरी जांघ

पर हाथ रख दिया।

उसी वक्त कमरे में पूरा सन्नाटा हो गया।

हमारी नजरें मिलीं और उसका हाथ मेरी जांघ पर ही रखा रहा।

मैंने उसके हाथ को अपने लंड की ओर कर दिया और उसने कोई विरोध भी नहीं किया।

अगले ही पल हम दोनों के होंठ मिले और मेरी जीभ उसके मुंह में थी।

वो मेरे लंड की मुठ मारने लगी।

फिर वो नीचे झुक कर मेरे लंड को चूसने लगी और मेरा माल अंदर ही पी गई।

उसने अपने चेहरे को पौछा और मेरे पास बैठ गई।

फिर मैंने उसकी चूत में उंगली करनी शुरू की लेकिन इतने में ही उसकी मम्मी वहां आ धमकी।

उसने अपनी मम्मी से कह दिया कि मैं उसके साथ ये सब बिना उसकी मर्जी के कर रहा था।

मतलब उसने मेरे खिलाफ झूठ बोलकर मुझे फंसा दिया।

उसके बाद मेरा वहां जाना बंद हो गया और वो लोग भी वहां से कहीं ओर रहने लगे।

यह घटना मेरे दिमाग में वैसी ही बैठ गई।

मैं इस फीलिंग से बाहर निकलने के लिए पोर्न देखने लगा।

मैं इंडियन पोर्न देखकर अपनी प्यास को मिटाने की कोशिश करने लगा।

मुझे पोर्न में वैसा मजा नहीं मिला जैसा उस लड़की के साथ मिला था।

फिर एक दिन मैंने पोर्न देखते हुए DSCGirls.Live का विज्ञापन देखा और उस पर क्लिक कर दिया।

मैंने वेबसाइट को स्कॉल किया तो मुझे गोवा की ग्रेसी नाम की एक मॉडल मिली, जिसने मुझे मेरी केमिस्ट्री की उस स्टूडेंट की याद दिला दी।
तभी मैंने अकाउंट बनाकर जल्दी से क्रेडिट्स खरीद लिए और ग्रेसी को प्राइवेट शो के लिए मैसेज किया।

वो देसी मॉडल ऑनलाइन आ गई और मैंने उसको कैमिस्ट्री स्टूडेंट के साथ हुई वो घटना भी बताई।

तो वह कहने लगी कि हम उस घटना को ऑनलाइन सेशन में फिर से इंजॉय करेंगे।

ग्रेसी- डॉन्ट वरी बेबी ... आज तुम्हारा मजा बीच में खराब नहीं होगा। मेरी कोशिश रहेगी कि दोनों का पानी ऐसे निकले कि इससे पहले कभी नहीं निकला होगा।

मैं- तुम मुझे उकसाते हुए शुरू क्यों नहीं करती फिर ?

ग्रेसी- हां, तुम मेरी बॉडी को देखना चाहते हो, हम्म ?

ये बोलकर वो सेक्सी गोवा गर्ल उठ खड़ी हुई।

उसका व्हाइट टॉप एक लूज बटन वाली शर्ट थी। उसके लगभग सारे ही बटन खुले हुए थे।

उसने ग्रे रंग की टाइट योगा पैंट पहनी हुई थी जिसमें उसकी गांड ऐसी भिंची हुई थी कि दोनों चूतड़ चलते वक्त आपस में रगड़ खाकर उछल जाते थे।

वो पलटी और अपनी गांड को हल्के से थपथपाते हुए सिसकारी ली।



Online Cam Sex Girl

Gracy

मैं बोला- फिर से थपथपाओ अपने चूतड़ों को !

ग्रेसी- ओह्ह फक ... तुम बहुत नाँटी हो, हो ना ?

वो सेक्सी इंडियन मॉडल गर्ल अपनी गांड को फिर से थपकाने लगी और मुझे इसमें मजा आने लगा ।

मैंने उसे उसकी पैंट्स को नीचे करने के लिए कहा ताकि मैं उसकी गोरी गांड थप्पड़ों से लाल होते हुए देख सकूँ ।

मैं उस कैमिस्ट्री वाली लड़की की सारी भड़ास ग्रेसी पर निकाल रहा था और उसको भी उसमें मजा आ रहा था ।

उसने अपनी गांड को कैमरे की तरफ घुमा लिया और अपनी पैंटस् उतार दीं ।

वो अपनी गांड को हिलाने लगी और ऊपर नीचे पटकने लगी और कैमरे में देखते हुए सिसकारियां लेने लगी ।

ग्रेसी- मुझे ऐसे मजा आता है जब कोई मुझे ऐसे देखता है ।

उसने अपने चूतड़ों को दोनों हाथों से पकड़ कर फैलाया और मुझे दिखाने लगी ताकि मैं उसके बारे में कल्पना कर सकूँ ।

मैं अपने लंड के उभार को पैंट में से ही मसल रहा था । मैं इस पल के सारे आनंद को निचोड़ लेना चाहता था ।

ग्रेसी- मेरा बदन बहुत गर्म हो रहा है ... फक !

मैं- मुझे अपनी बाकी की सेक्सी बाँडी भी देखने दो ।

ग्रेसी- मैं चाहती हूँ कि तुम इस पूरी का ही मजा लो ।

ग्रेसी मुड़ी और फिर से बैठ गई ।

उसके खुले बटनों में से उसकी क्लीवेज बहुत सेक्सी लग रही थी ।

मैं उसके बाकी बटन भी हटा देना चाहता था और उसकी चूचियों को पीने के लिए मेरे मुँह में पानी आ रहा था ।

वो समझ गई कि मैं क्या देख रहा हूँ और क्या चाहता हूँ ।

इसलिए वो मुस्कराते हुए अपने दोनों चूचों को दबाते हुए मुझे दिखाने लगी ।

वो कैमरे में कामुक नजरों से देख रही थी और मुझे चिढ़ा रही थी ।

फिर उसने अपनी शर्ट को एक साइड से उतार दिया और उसका बायां निप्पल बाहर निकल आया ।

मैंने भी अपने बाँक्सर्स को नीचे खींच लिया और उसके निप्पलों को देखने लगा ।

फिर उसने अपने टॉप को उतार दिया और अब उसका दूसरा निप्पल भी दिखने लगा ।

ए सी की टंडी हवा उसकी चूचियों पर लगी तो उसकी भी सिसकारी निकल गई ।

मैं भी अब धीरे धीरे अपने लंड की मुठ मारने लगा और वो कैमरे को नीचे करके फर्श पर आ गई ।

ग्रेसी- मुझे तुम्हारा रसीला लंड चूसने दो बेबी !
उसने एक डिल्डो लिया और उसको चूसने लगी ।

उसके मुंह से निकल रही लार उसकी चूचियों तक गिरने लगी ।

वो डिल्डो को चूसते हुए अपनी चूत को सहलाने लगी और सिसकारने लगी ।

यह देखकर मैंने भी तेजी से अपने लंड की मुठ मारना शुरू कर दिया ।

ग्रेसी- तुम्हें इसमें मजा आया ? तुम मेरे साथ और मजा लेना चाहते हो ?
मैं- ओह्ह फक ... हां, मैं और मजा चाहता हूं ।

उसने अपनी पैंटी को भी अब निकाल दिया और एक तरफ डाल दिया ।
अब उसने डिल्डो को अपनी चूत में दे दिया और उसको चलाने लगी ।

ये देखकर मेरी उत्तेजना और ज्यादा बढ़ गई ।
उसकी चूत से रस निकल कर डिल्डो पर लगने लगा ।

उसकी सिसकारियां अब और तेज होती जा रही थीं ।
मैं भी उसी के रिदम में मुठ मार रहा था ।

उसने अपनी सेक्सी अदा से मेरी तरफ देखा, फिर धीरे से अपनी गांड को हिलाते हुए घुमाया और डिल्डो अपनी चूत की गहराइयों में उतार दिया ।

फिर वो रुक गई और फर्श पर लेट गई।

उसने कैमरा उठाकर अपनी सारी बाँडी मुझे दिखाना शुरू की।

फिर वो उसे चेहरे पर ले आई और डिल्डो को चूसते हुए कैम पर दिखाने लगी।

फिर वो कैमरा को अपने बड़े बड़े चूचों पर ले गई और उस गीले डिल्डो को अपनी चूचियों के निप्पलों पर रगड़ने लगी जो कि बहुत सख्त हो चुके थे।

उसके निप्पल चिकने होकर चमकने लगे और काफी रसीले लगने लगे थे।

फिर वो डिल्डो को पेट पर से फिराती हुई नीचे ले गई और जैसे ही फिर से वो चूत में गया उसके मुंह से जोर से सिसकारी निकल गई।

तब वो कैमरा को अपनी गीली चूत के पास ले गई।

ग्रेसी- क्या ये सब तुम्हें उस रंडी (कैमिस्ट्री वाली लड़की) की याद दिलाता है ? कैसे उसने अपनी गीली चूत से तुम्हें उकसाया था ... लेकिन तुम्हें फंसा दिया। क्या तुम उससे बदला लेना चाहते हो ?

मैं- हां, तुम शर्त लगा हो, मैं बदला लेना चाहता हूँ उससे।

ग्रेसी- तो फिर मुझे ऐसे चोद दो कि जैसे उससे बदला ले रहे हो।

फिर उस हॉट कैम मॉडल ने डिल्डो को चूत में तेजी से चलाना शुरू कर दिया और मजा लेने लगी।

उसकी कामुकता देखकर मैं भी तेजी से मुठ मारने लगा।

चूत में देते हुए उसकी गांड डिल्डो के मजे से ऊपर को आ जाती थी।

उसकी सांसें तेज होने लगी थीं।

उसके गले से अब गुर्राहटें निकल रही थीं और उसके होंठ तेजी से कांपने लगे थे।

उसकी आंखें मजे में बंद हो रही थीं ।

फिर वो एकदम से उठी और डिल्डो को फर्श पर रख दिया ; फिर अपनी चूत पर उस पर टिकाकर बैठ गई ।

वो उस पर तेजी से ऊपर नीचे होने लगी ।

अब वो मेरी तरफ देखते हुए अपने होंठों को काट रही थी ।

ग्रेसी- अपने माल को मेरे ऊपर फैला दो ।

अब मैं भी नहीं रुक सकता था । अब मेरा लंड बहुत ज्यादा सख्त हो गया था और माल कभी भी निकल सकता था ।

ग्रेसी के धीमे होने के साथ ही मेरे लंड से माल निकल पड़ा ।

उसने डिल्डो को लिया और मुंह में लेकर ऐसे चूसने लगी जैसे मेरे लंड को चूस रही हो और उसमें से माल निकल रहा हो । वो कामुक आह भरते हुए कैमरा के सामने आकर बैठ गई और मुस्कराने लगी ।

ग्रेसी हांफती हुई- यह मजेदार था ... तुम जल्दी वापस आना मेरे पास !

उसने मुझे फ्लाइंग किस दी और अपने होंठ को हल्के से काटते हुए मुस्कराने लगी ।

उसके बाद फिर अगले दिन भी मैंने उसके साथ सेशन किया ।

अब जब भी मुझे जरूरत होती है मैं उसको कॉल कर लेता हूं ।

उसके बाद मैंने और भी कई लड़कियों के साथ इस साइट पर मजा लिया ।

इनमें से किसी भी लड़की ने मुझे निराश नहीं किया ।

तो दोस्तो, उम्मीद है आपको इस एक्सएक्सएक्स चैट एक्सपीरियंस में मजा आया होगा ।

ऑनलाइन कैम सेक्स कहानी पर अपनी राय मुझे बताएं कमेंट्स में!

अगर आप लोग भी मोटे बूब्स वाली इस हॉट गोवा गर्ल के साथ मस्ती करना चाहते हैं तो नीचे इसकी फोटो पर क्लिक करें।



Online Cam Sex Girl

Other stories you may be interested in

गाँव की लड़की ने दोस्ती करके चूत दी

गर्म लड़की की लोकल सेक्स कहानी में पढ़ें कि कैसे पड़ोस की एक लड़की ने मुझसे फेसबुक पर दोस्ती की. मेरे मन में ख्याल आया कि ये साली चुद जायेगी. मैं हरियाणा के भिवानी ज़िले के गांव का लड़का हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

जेठ जी का लंड कर लिया अपनी चूत के नाम

हॉट बहू की चूत चुदाई कहानी में पढ़ें मेरे शौहर के इन्तकाल के बाद मैं अकेली हो गई। कुछ समय बाद मेरी प्यास बढ़ने लगी। तो मेरी नजर मेरे जेठजी पर गई। यह कहानी सुनें. दोस्तो, मेरा नाम इनाया है। [...]

[Full Story >>>](#)

ममेरी बहन की अन्तर्वासना जगाकर चोदा- 2

भाई बहन Xxx स्टोरी मेरे मामा की जवान बेटी की चूत चुदाई की है. एक बार मैंने उसे गर्म करके चोद दिया तो उसे चुदाई में मजा आया और वो लंड मांगने लगी. दोस्तो, मैं आपको अपनी ममेरी बहन प्रिया [...]

[Full Story >>>](#)

अकेली भाभी की चूत चुदाई का मजा

Xxx भाभी सेक्स कहानी में पढ़ें कि पार्क में एक भाभी से मेरी दोस्ती हो गयी. वो अकेली रहती थी. एक दिन उसने मुझे चाय पर बुलाया. उसके बाद क्या हुआ? मेरा नाम अक्षय (बदला हुआ नाम) है. मेरी उम्र [...]

[Full Story >>>](#)

ममेरी बहन की अन्तर्वासना जगाकर चोदा- 1

देसी बहन चुदाई कहानी मेरे मामा की बेटी की चूत चुदाई की है. मैं मामा के घर गया तो उनकी बेटी को देख मेरा लंड चूत मांगने लगा. मैंने उसे छुआ तो ... हैलो फ्रेंड्स, मेरा नाम विकास मिश्रा है. [...]

[Full Story >>>](#)

